
 

 

PLATFORMA 

 

za učešće Delegacije Vlade Crne Gore predvođene ministrom saobraćaja i pomorstva 

Osmanom Nurkovićem 

na Ceremoniji otvaranja novog aerodroma, koja će se održati u Istanbulu, Republika 

Turska, 29. oktobra 2018.godine 

 

I OCJENA STANJA IZMEĐU CRNE GORE I REPUBLIKE TURSKE 

Odnosi između Crne Gore i Turske su veoma dobri i prijateljski, kontinuirano se unapređuju kroz 

sadržajnu saradnju na svim poljima i intenzivan politički dijalog.  

Turska je zvanično priznala Crnu Goru 12. juna 2006. godine. Diplomatski odnosi između dvije 

države uspostavljeni su 3. jula 2006. godine. 

Sa ekonomskog aspekta saradnja Crne Gore i Republike Turske je na veoma visokom nivou, 

budući da Turska važi za zemlju sa razvijenom ekonomijom. 

 

II RAZLOZI ZBOG KOJIH SE PREDLAŽE POSJETA 

Ministar saobraćaja i infrastukture Republike Turske, uputio je poziv ministru saobraćaja i 

pomorstva za učešće na Ceremoniji otvaranja novog aerodrome, koja će se organizovati u 

Istanbulu, Republika Turska, 29.oktobra 2018.godine. 

Republika Turska je ubrzala velike infrastrukturne projekte u nekoliko sektora, posebno u 

sektoru saobraćaja u poslednjih petnaest godina. U okviru ovih aktivnosti uspješno su 

realizovani Marmaraj projekat, Osman Gazi i Javuz Sultan Selim most i projekat tunela 

Evroazija, kao i  željeznički projekat Baku – Tbilisi – Kars.  

Otvaranjem novog aerodroma u Istanbulu unaprijediće se tranzitna uloga koju Republika Turska 

igra na međunarodnom tržištu civilnog vazduhoplovstva. 

Uz završetak 1.faze novog aerodroma u Istanbulu koji će se izgraditi na  76.5 miliona m² u četiri 

faze, vazduhoplovne usluge će biti ponuđene za 90 miliona putnika godišnje sa zgradom 

terminala koji će imati više od 1.3 miliona m² zatvorenog prostora pod jednim krovom a koji će 

biti najveći u svijetu. Poslije završetka sve četiri faze aerodrom će imati kapacitet obsluživanja 

200 miliona putnika godišnje sa svoja 3 terminala i 6 nezavisnih pista, nudiće 53 hiljade m² duty 

free prostora za svoje putnike što će biti najveći šoping prostor na svijetu, a takođe će imati i 

najveći parking prostor u Evropi, kapaciteta 24 000 vozila.  

Ova Ceremonija okuplja predstavnike Vladinog i privatnog sektora, gdje će biti prilike da prije 

svega učestvuju na Ceremoniji otvaranja novog aerodroma kao i razmjeni iskustva u oblasti 

vazdušnog saobraćaja.  

 

III OSNOVNA TEMA  

Osnovna tema ovog događaja je otvaranje novog aerodroma u Istanbulu, koji će značajno 

doprinijeti, zahvaljujući svojim kapacitetima, međunarodnom vazduhoplovstvu s aspekta koristi 

putnicima i životnoj sredini.  



 

 

IV SASTAV DELEGACIJE 

-Osman Nurković, ministar saobraćaja i pomorstva; 
 
-Bilsana Bibić, samostalna savjetnica III. 

 

V PREDRAČUN TROŠKOVA ZA RAD DELEGACIJE 

Troškovi smještaja su pokriveni od strane organizatora, dok troškove prevoza i dnevnice pokriva 

Ministarstvo saobraćaja i pomorstva. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




